407. Мальчик вращает камень, привязанный к веревке длиной l = 0,5 м, в вертикальной плоскости с частотой n = 3 с–1. На какую высоту взлетел камень, если веревка оборвалась в тот момент, когда скорость была направлена вертикально вверх?

Скорость камня в момент отрыва найдем по формуле
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Высоту подъема тела определим из выражения
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Учитывая, что в верхней точке подъема камня v = 0, то 
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После вычислений, высота подъема от точки отрыва, равна H = 4,53 м.

Задачу можно решить, используя, закон сохранения и превращения механической энергии.
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